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Τα ονομαστήρια του Καθηγουμένου της I.M. 
Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου Αρχιμανδρίτη 
Δαμασκήνου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στις 4 Δεκεμβρίου η Ορθόδοξη Εκκλησία μας τιμά την μνήμη της Αγίας 
Βαρβάρας. Τιμά επίσης και την μνήμη του Αγίου Σεραφείμ Επισκόπου 
Φαναρίου, αλλά και του Οσίου Ιωάννη του Δαμασκηνού. Την ημέρα αυτή 
άγει τα ονομαστήριά του ο Καθηγούμενος της Iεράς Μονής Αγίου 
Γεωργίου Παλαιού Καΐρου Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
Δαμασκηνός, ο οποίος τέλεσε την Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Ιεράς 
Μονής.
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Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Μέμφιδος κ. 
Νικόδημος, Νουβίας κ. Σάββας και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ιππώνος κ. 
Στέφανος παρουσία πλήθους πιστών.



Στο λόγο του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. Νικόδημος μίλησε για 
την ζωή και το έργο των τιμώμενων Αγίων της ημέρας και ευχήθηκε έτη πολλά 
στον Καθηγούμενο της Μονής:

«Αυτό το Μοναστήρι που ο Θεός επιτρέπει και υπάρχει είναι μαρτυρία της 
Ορθοδόξου Πίστεως σε έναν αλλόδοξο, αλλά και σε έναν ετερόδοξο κόσμο. Οι 
άνθρωποι που υπηρετούν την Μονή αυτή δίνουν το δικό τους στίγμα. Εσείς πατέρα 
Δαμασκηνέ που υπηρετείτε την Πατριαρχική αυτή Μονή, εδώ και μία πενταετία, 
δώσατε ισχυρό το στίγμα της παρουσίας σας. Βοηθήσατε και αγωνιστήκατε για 
τον καλλωπισμό της Μονής, αλλά πάνω από όλα ανοίξατε το Μοναστήρι στον 
“δικό μας κόσμο”, αλλά και στον καθένα επισκέπτη που έρχεται να προσκυνήσει 
από τα πέρατα του κόσμου την χάρη του Αγίου. Για αυτό και βρισκόμαστε σήμερα 
εδώ κοντά σας για να ευχηθούμε τα έτη σας να είναι πολλά και ευλογημένα, να 
σας συγχαρούμε για την παρουσία και για το έργο που επιτελέσατε και επιτελείτε 
όλα αυτά τα χρόνια στο Μοναστήρι και να ευχηθούμε μέσα από την ψυχή μας, όπου 
η Εκκλησία σας τάξει, να εργάζεστε με την ίδιο φόβο Θεού, με τον ίδιο ζήλο, και 
με την αγάπη προς τους ανθρώπους. Έχετε τις ευχές του Πατριάρχη μας, αλλά και 
την αγάπη όλων ημών.»



Ο πατέρας Δαμασκηνός στην αντιφώνησή του ευχαρίστησε στο πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου όλους τους Αρχιερείς για την παρουσία τους την ημέρα της 
ονομαστικής του εορτής, αλλά και για την στήριξή τους στο έργο που 
πραγματοποιείται στο Μοναστήρι.



Ακολούθησε κέρασμα στην Αίθουσα του Θρόνου με όλους τους παριστάμενους να 
εύχονται έτη πολλά στον Καθηγούμενο πατέρα Δαμασκηνό.
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